
3من  1صفحح 

   2021/  2020انمـــم   انسىت انذراسُت :  –ثاوىَت بىوىر محمذ 

 ساػح ونصفانمذة :        خ ر 3انمستىي : 

 الفرض المحروش  للثلاثي الأول

لطثغ ػلامح تجاريح ػلى ػلة نظام آلي 

 دفتر الشروط المثسظ  :

عه طزَك انمحزن  َتم تمذَمها إنً مزكش انطبع  Dcyعىذ حضىر عهبت عهً انبساط وإعطاء أمز انتشغُم 

M   نُتم طبع انعلامت انتجارَت عه طزق انزافعتC  ثىاوٍ 5، وبعذ وهاَت انطبع َذور محزن انبساط مذة

تكىن كافُت نصزف انمطعت ، وتىتهٍ انذورة .

 المناولح الهيكليح :

: ىلىجيالاختيار التكن

 ~24Vتغذَته  KMوتحكم فُه بملامس كهزومغىاطُسٍ   Mمحزن 

ذٌ مخططه مىضح فٍ انمهحك .ان (-C+,C)مىسع انثىائُت انمفعىل وتحكم فُها ب Cرافعت 

 c1و  c0مهتمطٍ وهاَت انشىط :  

P  ، مهتمظ انكشف عه وجىد انعهبت فىق انبساطr . مهتمظ انكشف عه وجىد انعهبت تحت جهاس انطبع

 انجازاخ تكنىلىجيح : 

  صرف القطؼح : تركية المؤجلح تالؼداد اللاتسامني التنازلي التي تضمن زمن

دارة توافقية
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  تركية تالدارج المندمجحNE555 :                                            ملحق 

 74LS112الدارج المندمجح          

      

 

 

 

 

  

 مىزع ال                                                                                  

 

 

 : المطلىب

  .من وجهة نظر جزء التحكم ذا النظام الآليلتشغيل هالموافق متمن ال:انشيء  1س
 5 صرف القطعة زمن تحقق  في تركيب المؤجمة بالعداد اللاتزامني  التنازلي التيs(5 )ثواني. 

 دوره . وما هو F: كيف نسمي الطابق  2س
  0,5sإذا عممت أن دور إشارة الساعة هو  R: احسب قيمة المقاومة  3س

 في طابق العداد اللاتزامني : 
 ؟ (INIT)ما هو دور المرحمة  :  4س
الدارة قلابات ل باستعما 5sزمن صرف القطعة الذي يحقق : ارسم التصميم المنطقي لمعداد اللاتزامنى 5س

 الموضحة في الممحق.  74LS112المندمجة 
  الرافعةC  : 

 ؟ وما هو نوع التحكم )القيادة( ؟ عين جميع منافذه. Cمانوع الموزع المستعمل لمتحكم في الرافعة :  6س
 . عمى وثيقة الإجابة أكمل الرسم لما تكون الرافعة في حالة راحة  : 7س

 . 3من  2نريد استبدال دارة المؤجمة بالتركيب بالدارة المندمجة الموضح في الصفحة 
 ؟  X4: ما هودور المرحمة  8س
 أن : إذا عممت لمحصول عمى الزمن اللازم لصرف القطعة .  P: احسب قيمة المقاومة المتغيرة  9س
  R1= 20KΩ  وC=100µF 

 بدلالة الزمن .  veو  vs  ،vc: ارسم التوترات :  11س
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 : تملأ وتسهم مع انىرلت انمشدوجت  وثيقح الإجاتح

  اكمال انزسم نما تكىن انزافعت فٍ حانت راحت . : 7ج

 

 

 

 

 

 

 بدلالة الزمن موضحا زمن التأجيل. VSو  VC: اكمال رسم التوترات  01ج

  

 

 المقب والاسم : ...................................
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  2021/   2020:  السنة الدراسية                   انقـــم                          -ثاَىٌت بىَىس يحًذ:  المؤسسة

 و َصف: ساػت المدة           ث س                                                            3: المستوى

 

 الأولالحل النموذجي للفرض المحروس 
 

 ن 2.5......................     .انًخًٍ انًىافق نخشغٍم هزا انُظاو اَنً يٍ وجهت َظش جضء انخحكى ءإَشا:  1ج

 

 ن 2 ....................................... :  2ج

 : داسة نخىنٍذ َبضاث إشاسة انساػت Fَسًً انطابق  -

 باسخؼًال انبىاباث انًُطقٍت .        

 دوسِ هى إػطاء َبضاث نهؼذاد . -

 ن 2.......   إرا ػهًج أٌ دوس  R: حساب قًٍت انًقاويت  : 3ج

 : 0,5sإشاسة انساػت هى  

نذٌُا ػلاقت انذوس :  
32
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T
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حطبٍق ػذدي :   KR 27,2         

 ن 1...  فً طابق انؼذاد انلاحضايًُ :  (INIT)دوس انًشحهت : 4ج

 هى إػطاء قًٍت ابخذائٍت نهؼذاد )شحٍ انؼذاد بانقًٍت الابخذائٍت(

 ن 3..........     سسى انخصًٍى انًُطقً نهؼذاد انلاحضايُى :  5ج

 . 5sانزي ٌحقق صيٍ صشف انقطؼت  

 حساب ػذد انقلاباث انلاصيت :  -

10 ػلاقت انخأجٍم :نذٌُا 
5,0
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nn N 22 1   4َجذn ػذد انقلاباث انلاصيت 

 قلاباث 4لإَجاص انؼذاد هى  
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 ن 52.5 .................... هىائٍت : َىع انقٍادة )انخحكى( ،  فخحاث و وضؼٍخٍٍ(  5) 5/2َىع انًىصع : :  6ج

 صال بانشافؼت( : فخحخا انخشوج )الإح 4و 2،  انهىاء انًضغىط : فخحت 1جًٍغ يُافزِ : حؼٍٍٍ        

 : فخحخا إَفلاث . 5و  3                                 

 ن 51.5........ .........................................     فً حانت ساحت . Cإكًال انشسى نًا حكىٌ انشافؼت :  7ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ن 1   ............................................   هى إػطاء أيش بذاٌت انخأجٍم .   (X4)دوس انًشحهت:  8ج

 ن 2      ............. .نهحصىل ػهى انضيٍ انلاصو نصشف انقطؼت  Pب قًٍت انًقاويت انًخغٍشة احس :9ج

 نذٌُا : 
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 ن 2.5..........     .ضحا صيٍ انخأجٍميىبذلانت انضيٍ   ve و vs  ،vcاسسى انخىحشاث : :  15ج
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